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Ανοικτή Επιστολή Διαμαρτυρίας 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού της ΑΣΚΤ, συμμερίζεται τις 

ανησυχίες των εργαζομένων του διοικητικού προσωπικού του ιδρύματος και διαμαρτύρεται για 

τις αιφνιδιαστικές, μαζικές αλλαγές στις τοποθετήσεις και εξελίξεις προσωπικού από τη νέα 

ηγεσία. Αλλαγές που επέφεραν και προκαλούν δυσλειτουργίες και δημιούργησαν την αίσθηση 

της αδικίας σε αρκετά μέλη, τα οποία δεν είχαν κληθεί σε προηγούμενο διάλογο. Σημειώνεται 

ότι εξαρχής εφαρμόζεται από τη νέα ηγεσία μια επικοινωνιακή πολιτική με το διοικητικό 

προσωπικό, που δεν είναι σε πνεύμα συνεργασίας, και στην οποία το φάσμα της τιμωρίας ή της 

αποδοκιμασίας είναι ορατό.  

Χαρακτηριστικά φαινόμενα είναι ότι: α) η νέα ηγεσία εξαρχής δεν προθυμοποιήθηκε να 

επικοινωνήσει την πρόθεση της για τέτοιες αλλαγές από την ανάληψη των καθηκόντων της, β) 

δεν κάλεσε το σώμα των εργαζόμενων σε πρότερη ενημέρωση ή διάλογο, γ) έθεσε ασφυκτικά 

περιθώρια για ενημέρωση προς την ίδια για υπηρεσιακά ζητήματα από το προσωπικό που 

βρίσκεται σε θέσεις ευθύνης, δ) προχώρησε ή/και απείλησε να προχωρήσει σε κλήση 

πειθαρχικής απολογίας μελών μας σε θέση ευθύνης ε) μετακίνησε εργαζόμενους με μεγάλη 

εμπειρία στο αντικείμενο τους σε διαφορετικές θέσεις, επιφέροντας λειτουργικά κενά, ακόμη 

και αν τοποθετήθηκαν άλλοι εργαζόμενοι στη θέση τους, χωρίς όμως σχετική εμπειρία στο 

αντικείμενο. 

Από τα παραπάνω, οι δυσάρεστες εξελίξεις και συνέπειες είναι πολλές. Συγκεκριμένα: 

 Κορυφαίο δυσάρεστο γεγονός είναι ότι συνάδελφος, η οποία υποβιβάστηκε χωρίς 

αιτιολόγηση από τη θέση ευθύνης που κατείχε, βρέθηκε υφιστάμενη στο ίδιο τμήμα που 

υπηρετούσε, μόλις της κοινοποιήθηκε το γεγονός υπέστη προκάρδιο άλγος, εξαιτίας του 

οποίου νοσηλεύτηκε.  

 Συνάδελφος που του ανατέθηκαν καθήκοντα σε θέση ευθύνης, κατέθεσε αίτηση 

συνταξιοδότησης και λύεται η σχέση του εντός του Νοεμβρίου 2023.  

 Συνάδελφος υπέβαλε αίτηση παραίτησης από θέση ευθύνης, μετά από πολλές πιέσεις 

που δέχθηκε από το νέο προϊστάμενο του. Ο παραιτηθείς συνάδελφος εργάζεται εδώ 

και 25 χρόνια στο ίδρυμα, από τα οποία τα 8 τελευταία κατείχε θέση ευθύνης. 

 Μέσα σε αυτό το κλίμα, πολλοί συνάδελφοι εκφράζουν επιθυμία αποχώρησης.  

Σίγουρα, οι ως άνω ενέργειες δεν καλλιεργούν κλίμα συνεργασίας και εμπιστοσύνης. 

Για τις παραπάνω εξελίξεις είναι ήδη ενήμερη η Ομοσπονδία Διοικητικού Προσωπικού των 

Πανεπιστημίων (ΟΔΠΤΕ). 

Ελπίζουμε στην αποκατάσταση των αδικιών από τη νέα ηγεσία, στη δημιουργία ενός κλίματος 

καλής συνεργασίας για όλο το προσωπικό. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού ΑΣΚΤ. 
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